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З В І Т 

 

про результати атестації здобувачів вищої освіти у формі  

захисту кваліфікаційних робіт  

 

Для атестації здобувачів вищої освіти наказом ректора від 29 травня 2023 р. 

№ 48-АГП «Про склад екзаменаційних комісій на 2023-2024 навчальний рік» 

створено екзаменаційну комісію у такому складі: 
 

Голова екзаменаційної комісії:   

ВОНСОВИЧ Сергій Геннадійович, професор кафедри політології та 

філософії, доктор політичних наук, професор. 

Члени екзаменаційної комісії:  

МАРКІТАНТОВ Вадим Юрійович, доцент кафедри політології та 

філософії, кандидат політичних наук, доцент  

СУЛЯТИЦЬКА Тетяна Василівна,  доцент кафедри політології та 

філософії, кандидат філософських наук, доцент 

Секретар екзаменаційної комісії 

         ШКОЛОВА Тетяна Володимирівна, старший лаборант кафедри 

археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін 

 

За період роботи екзаменаційної комісії „27“ червня 2024 р. проведено 1 

засідання із захисту кваліфікаційних робіт. 

Захист відбувався у офлайн форматі.  

   Забезпечення атестації здобувачів вищої освіти здійснювалося згідно з 

Положенням про атестацію та організацію роботи екзаменаційної комісії в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка. 

Деканат історичного факультету для роботи ЕК створив усі необхідні 

умови, передусім довів розклад роботи ЕК до відома голови та членів комісії та 

випускників. Для проведення захисту кваліфікаційних робіт виділив аудиторію 

та підготував усю необхідну документацію, списки випускників тощо. 

До початку захисту кваліфікаційних робіт деканат факультету та кафедра 

політології та філософії перевірили залікові книжки та особові справи 

здобувачів вищої освіти. Усі вони склали передбачені навчальними планами 

заліки та іспити й пройшли виробничі практики. 

Питання підготовки та проведення захисту кваліфікаційних робіт було 

під постійним контролем деканату історичного факультету та кафедри 

політології та філософії. Зокрема, на засіданнях кафедри було оновлено та 

затверджено тематику кваліфікаційних робіт (протокол № 10 від 25 жовтня 

2023р.), а також обговорено питання щодо стану виконання кваліфікаційних 

робіт (протокол №4 від 03.04.2024 р.). 

На засіданні кафедри політології та філософії (протокол №6 від 05 червня 

2024р.) було проведено попередній захист кваліфікаційних робіт у режимі 

офлайн, за присутності наукових керівників та виконавців. 

У відповідності до методичних рекомендацій з написання та оформлення 
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дипломних робіт (проєктів) студентами Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка», затверджених вченою радою університету 21 

вересня 2017 р. (протокол № 10) і виданих на кафедрі політології та філософії 

методичних порад з написання кваліфікаційних робіт (Маркітантов В.Ю., 

Чабанов В.Г. «Кваліфікаційна робота з політології: підготовка та захист»: 

навчально- методичний посібник. Електронне видання. Кам’янець-Подільський 

: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2023.) 

та з врахуванням зауважень і пропозицій щодо усунення наявних недоліків, 

роботи були рекомендовані до захисту. 

Зважаючи на результати попереднього захисту кваліфікаційних робіт та 

результати перевірки робіт на рівень унікальності в модульному об’єктно-

орієнтованому динамічному навчальному середовищі (MOODLE) на базі 

онлайн-сервісу UNICHECK, розпорядженням декана історичного факультету 

до захисту було допущено 5 кваліфікаційних робіт.  

Під керівництвом науково-педагогічних працівників, роботи виконували 

наступні здобувачі: доктора політичних наук, професора Вонсовича С.Г., - 

Решетюк І., кандидата політичних наук, доцента Віннічук О.В. - Повержук І., 

кандидата політичних наук, доцента Маркітантова В. Ю.,- Кліменко В.,   

кандидата філософських наук, доцента Найчука А.В. - Горліцький О, кандидата 

філософських наук, старшого викладача Чабанова В.Г. - Паушак В. 

До екзаменаційної комісії вчасно було подано:  

- кваліфікаційні роботи здобувачів; 

- подання голові ЕК щодо захисту кваліфікаційних робіт; 

- письмові відгуки наукових керівників; 

- зовнішні рецензії на кваліфікаційні роботи; 

- результати перевірки кваліфікаційних робіт на академічну 

доброчесність з допомогою програми UNICHECK. 

Захист кваліфікаційних робіт відбувся о 9.30, 27 червня 2024 року.  

Визначену деканатом факультету аудиторію для захисту кваліфікаційних робіт, 

забезпечили відповідними технічними засобами (ноутбук, проєктор). Це 

дозволило здобувачам вищої освіти використовувати презентації під час 

захисту своїх робіт. 
 

Інформація про здобувачів вищої освіти, які допущені до захисту кваліфікаційних/ 

дипломних робіт (проєктів) 

 
Кількість 

здобувачів 

вищої освіти, 

які допущені до 

захисту 

кваліфікаційних 

робіт  

з них: Кількість 

здобувачів 

вищої освіти, 

яким 
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кваліфікацію 
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здобувачів 

вищої освіти, 

які навчалися 

за рахунок 

коштів 

державного 
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України 
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здобувачів 
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які навчалися 

за рахунок 
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5 - 5 5 - 5 
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Інформація про результати захисту кваліфікаційних/ дипломних робіт (проєктів) 
 

Форма атестації 
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захистили кваліфікаційні / 

дипломні роботи (проєкти) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Публічний 

захист 

кваліфікаційних 

робіт 

 

5 - - 5 1 4 - -   

у відсотках (%): 100% - -  100% 20% 80%  -   

 

Якісний показник успішності: 100% 

Абсолютний показник успішності: 100% 
 

Публічний захист кваліфікаційних 

робіт: 

Кількість Відсоток Примітка 

˗ виконані за тематикою науково-дослідної 

роботи кафедри 

2 40%  

˗ наявність публікацій здобувача вищої 

освіти за її темою 

2 40%  

виконані на замовлення: 

 закладів освіти 

 підприємств, установ, організацій 

тощо 

   

   

   

за якими розроблено стартап-проєкти    

рекомендовані до впровадження: 

 в закладах освіти 

 на підприємствах, установах, 

організаціях тощо 

   

   

   

захищені іноземною мовою    

 

Кваліфікаційна робота Горліцького Олександра «Зовнішня політика країн 

ЄС у Контексті російсько-української війни» присвячена аналізу реакції країн 

Європейського Союзу на російсько-українську війну, з’ясуванню цілей ЄС в 

контексті війни та її наслідків. Здобувачем простежено трансформацію 

розвитку воєнних дій в ході російсько-української війни. Схарактеризовано 

особливості війни 2014-2022 рр. та специфічні прояви зміни стратегії воєнних 

                                                 
1
 Для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
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дій у 2022-2024р. Проаналізовано конверсію зовнішньої політики країн ЄС (на 

прикладі Німеччини і Польщі). Здобувач на належному рівні відповідав на 

запитання членів ЕК, а кваліфікаційну роботу було оцінено на «добре». 

Здобувачка Паушак Владислава у науковому дослідженні на тему: 

«Путінізм як політичний режим» висвітлила основні підходи до класифікації 

політичних режимів та розкрила типологію. Проаналізувала становлення та 

розвиток путінського режиму. Дослідниця охарактеризувала властивості 

путінізму як політичного режиму. Захист роботи справив позитивне враження 

та був здійснений на відповідному науковому рівні у підсумку захист роботи 

було оцінено на « добре» 

Дослідження здобувача Кліменка Володимира було присвячено темі: 

«Особливості політичної опозиції в сучасній Україні»; ця тематика завжди 

цікавила науковців. Зокрема Кліменко В. розкрив роль та основні функції  

політичної опозиції в демократичних і не демократичних країнах. 

Проаналізував теоретичні підходи та основні типології політичної опозиції. 

Продемонстрував навики критичного мислення причин і чинників що 

гальмують ефективне перетворення  опозиції на дієву силу у політичному 

процесі сучасної України. Здобувач відповів на запитання членів комісії. 

Враховуючи на окремі рекомендації, роботу було оцінено на «добре». 

Кваліфікаційна робота Решетюка Іллі на тему: «Міжнародний тероризм і 

проблеми глобальної безпеки у сучасному світі». Проаналізовано розвиток 

моделей та концепцій «насилля», «екстремізму», «терору», «тероризму». 

Охарактеризовано еволюцію сучасного тероризму, з акцентом на його формах і 

напрямках. Здобувач виокремив ідеології «лівого» та «правого» тероризму, 

охарактеризувавши міжнародний тероризм та механізми протидії та боротьби з 

ним. В цілому, здобувач на належному рівні розкрив зміст наукового 

дослідження, відповів на запитання членів ЕК. Здобувач захистив роботу з 

оцінкою «добре».   

Наукове дослідження здобувачки Повержук Ірини на тему: «Інформаційна 

безпека в умовах російсько-української війни» присвячена аналізу 

інформаційної безпеки та основних моделей в умовах російсько-української 

війни. Окреслено нормативно правові аспекти регулювання інформаційної 

безпеки в Україні. Розкрито роль медіа та соціальних мереж в інформаційному 

протистоянні в умовах війни. Здобувачка розкрила зміст наукового 

дослідження, аргументовано відповіла на запитання членів ЕК. Роботу було 

оцінено на «відмінно». 

Оцінка кваліфікаційних робіт здобувачів чітко демонструє важливість 

обраних тем у сучасних умовах. Їхня робота потребувала всебічного аналізу та 

використанням передових методів наукових досліджень, таких як системний, 

компаративний, статистичний аналіз та контент-аналіз. Високий рівень захисту 

кваліфікаційних робіт свідчить про те, що, здобувачі вищої освіти за 

спеціальністю 052 «Політологія» на рівні бакалавра, успішно опанували 

концептуальні знання в галузі політології. Ці знання включають сучасні наукові 

дослідження в їхній професійній сфері та є міцною основою для критичного 

осмислення проблем і проведення досліджень у сфері політології. 
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Здобувачі уміють логічно, змістовно і критично осмислювати принципи 

здійснення влади, аналізувати політичні процеси, розуміти специфіку 

функціонування політичних систем  окремих країн, розрізняти та втілювати 

політичні технології у публічній політиці. Вони оволоділи умінням 

використовувати базовий категоріально - понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки; опанували інструментарій 

нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних студій у фаховій 

діяльності; також набули навичок проводити пошук, оброблення та аналіз 

фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних джерел, 

застосовувати базові знання щодо ключових принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики під час проведення РR-

кампаній. 

Рівень виконаних робіт, науковість, актуальність були переконливо 

підтверджені під час захисту. У кожній науковій роботі ретельно обґрунтовано 

актуальність і відповідність змісту обраній темі. Варто відзначити 

аргументованість, переконливість, вільне володіння матеріалом та високий 

рівень культури мовлення здобувачів вищої освіти. 

Процедура захисту засвідчила, що здобувачі вищої освіти виявили вміння 

ефективно застосовувати отримані знання для розв’язання конкретних завдань, 

продемонстрували розвинене аналітичне мислення та високий рівень 

комунікативних навичок. 

Екзаменаційна комісія враховувала відповідність кваліфікаційних робіт 

вимогам сьогодення, якість їх виконання, актуальність дослідження, результати 

апробації основних положень, ступінь володіння здобувачами матеріалом 

роботи, її категоріально-понятійним апаратом, рівень теоретичної, наукової та 

практичної підготовки випускників. 

Логічність доповідей та якість відповідей на запитання членів 

екзаменаційної комісії під час захисту відобразилися на результатах 

підсумкового обговорення захисту, відповідно кваліфікаційні роботи було 

оцінено на «відмінно» та «добре». 

Присутність наукових керівників під час захисту додала значущості заходу, 

підкріпленого їхніми виступами, а також ретельно підготовленими відгуками та 

рецензіями, що урочисто зачитувалися головуючим. Технічне забезпечення 

аудиторії, включаючи наявність сучасної комп'ютерної техніки, створило 

сприятливі умови для використання презентаційних матеріалів, що значно 

посилило ефект від представлення робіт. 

Завдяки високому рівню технічної підготовленості, учасники захисту могли 

продемонструвати свої досягнення максимально ефективно, що сприяло 

об'єктивному оцінюванню їхньої роботи. Наявність таких ресурсів, як 

проєкційне обладнання та інтерактивні екрани дозволила здобувачам 

візуалізувати свої дослідження, що підвищило розуміння і сприйняття їхнього 

захисту. 

Відсутність зауважень щодо організації роботи екзаменаційної комісії 

свідчить про високий рівень професіоналізму та чітко налагоджений процес 
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захисту. Участь наукових керівників у захисті не лише підкреслила важливість 

події, але й забезпечила необхідну підтримку здобувачам.  

Рецензії та відгуки, представлені під час захисту, відзначалися глибоким 

аналізом і високою академічною цінністю, що ще більше підкреслювало 

значущість проведених досліджень.  

Таким чином, захист кваліфікаційних робіт перетворився на справжнє 

академічне свято, де кожен здобувач мав можливість продемонструвати не 

лише результати своїх досліджень, але й власні комунікативні навички, 

здатність аргументовано захищати свої погляди та висновки. Це створило 

атмосферу наукової дискусії, яка є невід'ємною частиною академічного життя і 

сприяє підвищенню якості наукових досліджень. 
 

 

Якість підготовки здобувачів вищої освіти 

Екзаменаційна комісія відзначила високий рівень презентації роботи та 

відповіді на поставлені запитання Повержук Ірини. Здобувачка вищої освіти 

продемонструвала практичні знання в обраній темі кваліфікаційної роботи. 

Усі члени екзаменаційної комісії підкреслили, що здобувачі вищої освіти 

володіють значними знаннями і проявляють аналітичні вміння та критичне 

мислення. Однак під час відповідей на додаткові запитання деякі випускники 

проявили певну нестабільність у володінні загальними і професійними 

компетентностями. 

Загальний висновок з захисту кваліфікаційних робіт підтвердив, що 

більшість випускників успішно оволоділи необхідними знаннями, хоча деякі 

могли б показати більшу стабільність у відповідях на додаткові питання. 

Екзаменаційна комісія констатує, що випускники історичного факультету 

спеціальності 052 Політологія засвоїли програмні результати навчання та 

уміють застосувати методи управлінської діяльності при впливі на сучасні 

політичні процеси та події.  

 

Висновки та рекомендації 

На основі аналізу змісту кваліфікаційних робіт та їх захисту, можна 

визначити, що рівень теоретичної та методичної підготовки випускників, їхні 

знання, уміння та навички належним чином відповідають вимогам освітньо-

професійної програми. Ми пропонуємо кілька ініціатив, які, на нашу думку, 

значно покращать підготовку професіоналів у цій важливій галузі. Ці 

пропозиції спрямовані на підвищення ефективності та якості навчання, 

забезпечуючи майбутнє процвітання нашої нації. 

1. Глибоко аналізувати політичні процеси за допомогою сучасної 

методології.  

2. Під час написання кваліфікаційних робіт орієнтувати здобувачів на 

використання  праць викладачів.  

3. Залучати здобувачів до участі в конференціях міжнародного, 

регіонального рівнів, що надасть можливість перевірити результати 

своїх наукових досліджень і сприятиме професійному зростанню. 
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